



АДМИНИСТРАЦИЯ

закрытого административно-территориального
образования города Заречного
Пензенской области

проспект 30-летия Победы, дом 27, г. Заречный, 442960
Телефон: 60-33-18, факс: (8412) 65-19-65, (8412) 65-20-65
E-mail: adm@zarechny.zato.ru

ИНН/КПП: 5838000015/583801001, ОГРН: 1025801500350

от 31.08.2016 № 22-22-293/622

на № _____ от _____

Заключение об оценке регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта

Отдел экономики и стратегического планирования Администрации города Заречного в соответствии с постановлением Администрации города Заречного от 08.10.2015 № 1972 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации города Заречного и экспертизе нормативных правовых актов Администрации города Заречного» (с последующими изменениями) (далее – Порядок проведения ОРВ) рассмотрел проект решения собрания представителей города Заречного Пензенской области «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Заречного, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Заречного» (далее – проект акта).

Проект акта подготовлен отделом экономики и стратегического планирования Администрации города Заречного в соответствии с Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в г. Заречном в 2016 году, утвержденным постановлением Администрации города Заречного от 14.04.2016 № 818, и впервые направлен для подготовки заключения об оценке регулирующего воздействия (далее – заключение).

Отделом экономики и стратегического планирования Администрации города Заречного как разработчиком проекта акта проведена оценка регулирующего воздействия проекта акта, подготовлен сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия проекта акта.

Разработчиком проекта акта в период с 04.08.2016 по 19.08.2016 проводились публичные консультации. Срок публичных консультаций составил 15 дней со дня размещения на официальном сайте Администрации города Заречного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» документов, указанных в пункте 2.3 Порядка проведения ОРВ. Информация о проведении публичных консультаций была размещена на официальном сайте Администрации города Заречного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Экономика» в подразделе «Оценка регулирующего воздействия/Публичные консультации». О проведении публичных консультаций также были извещены Глава города Заречного О.В. Климанов, Прокурор ЗАТО г. Заречный Пензенской области старший советник юстиции Р.А. Сигаев, Председатель Общественно-экспертного Совета, директор общества с ограниченной ответственностью

«Чистый город» С.Н. Рузайкин, Общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Пензенской области А.В. Синельников, директор МУ «Правовое управление» С.А. Савин, начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Заречного М.Ю. Палаткин, начальник отдела контроля и управления делами Администрации города Заречного Н.А. Безбабнова, исполняющий обязанности начальника отдела городской инфраструктуры и жилищной политики Д.А. Агальцов, начальник отдела социальной политики Администрации города Заречного Г.В. Новикова.

По итогам публичных консультаций предложения и замечания по проекту акта не поступило.

На основании проведенной оценки регулирующего воздействия отделом экономики и стратегического развития Администрации города Заречного как уполномоченным подразделением сделан вывод о том, что положения проекта акта не вводят и не способствуют введению избыточных обязанностей, запретов и ограничений для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской, инвестиционной деятельности. Принятие данного нормативного правового акта не повлечет возникновение необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской, инвестиционной деятельности, а также возникновение дополнительных существенных расходов бюджета города Заречного.

При подготовке проекта акта процедуры, предусмотренные Порядком проведения ОРВ, отделом экономики и стратегического планирования Администрации города Заречного как разработчиком проекта акта соблюдены в полной мере.

Проект акта, пояснительная записка к нему, сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта акта размещены на официальном сайте Администрации города Заречного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Экономика» в подразделе «Оценка регулирующего воздействия/Публичные консультации».

Начальник отдела экономики и
стратегического планирования
Администрации г. Заречного



Т.В.Проскурнина